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Slovo starosty 
Vážení a milí spoluobčané, 

dovolte mě, abych Vám jménem celého našeho zastupitelstva popřál v tomto 

posledním letošním vydání římovských listů příjemné a klidné prožití zbytku 

letošního roku a nadcházejících vánočních svátků a také šťastný vstup do nového 

roku 2023. 

Většinou se na konci roku hodnotí a bilancuje, ale letos toto povídání odložím, 

jelikož si myslím, že určitě pozorně sledujete dění v naší obci i okolních osadách a 

víte, co se podařilo a kde naopak máme dluh. Zastupitelstvo se dosti obměnilo, a tak 

to současné přebírá štafetu i úkoly po minulém, a jistě naváže na vše dobré a 

přínosné, co bylo a jistě bude uděláno. 

Jak jistě víte, je otevřen program na podporu seniorů, invalidů i rodin s dětmi. 

Jeho název je „My v tom Jihočechy nenecháme“. Byl vyhlášen krajským úřadem a 

obec ho podporuje a nabízí finanční podporu pro část obyvatel, kteří splní podmínky 

tohoto programu. Takže vůbec neváhejte a přijďte se na tuto možnost zeptat na 

obecní úřad. Na obecní úřad můžete přijít v úřední dny kdykoliv nejen v této 

záležitosti, ale i s jinými požadavky či náměty. Současná doba je pro většinu z vás 

hodně tíživá. Oproti loňskému roku se vše velmi zdražilo, a tak pokud budete 

potřebovat jakoukoliv pomoc, přijďte na úřad a společně se pokusíme nalézt nějaké 

řešení.  

O nadcházejících svátcích si udělejte vždy čas na posezení se svými blízkými 

u dobrého punče i svařáku a vůbec se nestresujte, bavte se, odpočívejte a podívejte 

se po pěkných akcích – jak u nás, tak i v okolí. 

Ještě jednou Vám jménem zastupitelstva přeji Š Ť A S T N É  a  V E S E L É…. 

Ing. Miroslav Slinták, starosta 

INFORMAČNÍ LIST OBCE ŘÍMOV 

11/22/2022 

ČÍSLO 5/2022 
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Vážení spoluobčané, 

     za všechny kandidáty do obecního zastupitelstva na kandidátce za Nezávislé, 

bychom Vám chtěli poděkovat za projevenou důvěru a tím i hodnocení naší čtyřleté 

práce na obci, které se nám ve volbách dostalo. 

Jak jistě všichni víte, dopadly volby v těsném poměru 5 členů zastupitelstva za 

ODS a 4 členové za uskupení Nezávislých kandidátů. 

Jedná se o nejtěsnější poměr zastoupení z posledních dob a byli jsme tedy velmi 

překvapení rozhodnutím (údajně) celé kandidátky ODS, nenabídnout nám podíl na 

vedení obce ve formě místostarosty, jak bylo doposud obvyklé. 

Důvodem je patrně událost z minulých voleb, kdy naše sdružení odmítlo 

stáhnout kandidaturu do voleb v situaci, kdy ODS opomnělo svoji kandidátku 

podat. Ale i v této situaci jsme se snažili najít způsob, jak ODS umožnit kontrolu a 

podíl na chodu obce. Řešení jsme nalezli v ponechání bývalého starosty a člena ODS 

ve funkci tajemníka obecního úřadu, kdy měl to nejtěsnější spojení s chodem obce, 

jaké si lze v dané situaci představit. Podobná možnost nám však nyní byla bohužel 

odepřena. 

     Přes všechny tyto skutečnosti nezanevřeme na práci pro všechny obyvatele 

Římova a přilehlých obcí a budeme se snažit udělat vše, co bude v našich omezených 

silách pro lepší život všech, budeme se snažit zamezit zbytečnému plýtvání obecními 

prostředky a majetkem, pokud by taková situace nastala a podporovat investiční 

záměry, které budou sloužit všem. 

     Na závěr bychom Vám ještě jednou chtěli za tu obrovskou důvěru poděkovat, 

popřát všem krásné a klidné prožití svátků Vánočních a do roku 2023 jen samá 

pozitiva. 

Vaši Nezávislí kandidáti 

 

 

 PODĚKOVÁNÍ – PRAVDA – NEZÁVISLÍ KANDIDÁTI  
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V polovině srpna obdržela jednotka 

žádost o pomoc s dohledem nad požářištěm 

po ničivém požáru v NP České Švýcarsko. 

Po uvolnění operačním střediskem HZS, 

jsme vyjeli 28. srpna do 350 Km vzdáleného 

Hřenska. Ve složení posádky S. Petr, R. Lorenz 

a F. Kučera. Po večerním příjezdu nás čekalo 

ubytování v penzionu v obci Mezná. Tato obec byla během požáru nejohroženější a 

vyhořely zde dva domy. 

Každý den ráno začínal v 7:30 

nástupem a rozdělením úseků. 

Rozloha našeho asi 5x2 Km. Náplní 

nasazení bylo, procházet přidělený 

úsek, hledat případná ohniska a 

zprůchodňovat cesty.  

Během dne jsme nachodili 

kolem 15 Km. Večerním nástupem 

v 19:30 s vyhodnocením, pracovní 

den končil.  

Pohled na spálený les není 

vůbec hezký. Popadané ohořelé 

stromy, jejich stojící torza a všude 

tlustá vrstva popela. 

Po třech dnech náš úkol skončil, my a 

dalších téměř 20 jednotek z celé republiky se 

31. srpna rozjely domů. 

Stanislav Petr 

 

 

 SDH ŘÍMOV – HŘENSKO  
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Sedmého září začaly děti trénovat na podzimní 

kolo „hry Plamen“. Po, troufám si říci, asi 23 letech se 

nám podařilo postavit družstvo starších dětí a ty nyní 

započaly svou první sezónu. Tímto jim děkujeme, že 

se k nám připojily a přejeme jim mnoho úspěchů. 

Pevně věříme, že se jim bude dařit. 

Scházeli jsme se každou středu na starém hřišti 

a trénovali štafety a požární všestrannost. V neděli 

23. října jsme se zúčastnili soutěže v Nových 

Homolích. Velkým úspěchem bylo, když si mladší 

děti první hlídky na běhu požární všestrannosti 

vyběhaly krásného druhé místo a tím se probojovaly 

do okresního kola. Z něj si přivezly bohaté zkušenosti, byl zde kladen důraz hlavně 

na přesnost. Medaile to tentokrát nebyly, ale 12. místo nás nezarmoutilo. 

23. listopadu jsme v hasičské zbrojnici slavnostně zakončili rok 2022. Nyní 

máme malou pauzu, naladíme se už na vánoční atmosféru a zimní radovánky 

necháme dětem v jejich režii. Sejdeme se zase v únoru v tělocvičně a začneme 

pomalou přípravou na 

jarní soutěže. 

Nyní mi dovolte, 

abych Vám všem za nás 

všechny popřála krásné 

vánoční svátky plné 

zážitků a pohody a 

úspěšný vstup do 

nového roku.  

 

Za tým trenérů SDH Římov 

Tereza Panochová 

 SDH ŘÍMOV – MLADÍ HASIČI  
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Letošní rok se odehrává v kulisách projektu ROK NA VSI.  

Náš školní rok začal slavnostním zahájením v sále Pod Ořechem. 

Abychom nasáli dobovou atmosféru, vyrazili jsme do Hoslovického mlýna, 

kde jsme se dozvěděli o mlynářském řemesle, zařízení, zemědělských pracích během 

roku, vyzkoušeli jsme si mlácení obilí cepem, točení žentourem, dojení dřevěné kozy 

a zahráli si bojovou hru.  

Při významných příležitostech k nám zavítá pan farář a vypráví nám o 

církevních svátcích (sv.Václav, Dušičky, sv. Martin), paní učitelky přidají, jak je 

slavili lidé na vsi.  

Dne 19. října jsme zavítali do areálu kostela podívat se na práci restaurátorů, 

kteří obnovují staré fresky. Pak přišlo na řadu pečení štrůdlů (moc se nám povedly). 

O pár týdnů později nastal dýňový den. Pátý ročník se pustil do vaření dýňové 

polévky. Mladší ročníky si vyzkoušely krouhání zelí na tradičním krouhači. Zelí 

jsme si také společně našlapali a naložili do skleniček. Stačili jsme si i vydlabat dýně, 

které nám ozdobily schody naší školy. 

Tak to byly naše dosavadní zážitky ve škole. I ve školce děti prožívají Rok na 

vsi, mají podobné zážitky, dokonce pekly i chleba!  

Všichni se už těšíme, co prožijeme v adventu. 

Žákyně ZŠ a MŠ Římov Nela Vášová a Michaela Moravcová 

 ZE ŠKOLNÍCH LAVIC – CO SE DĚJE U NÁS VE ŠKOLE  

 

 

 

PF 2023 

Děkujeme a přejeme všem občanům obce Římov, rodičům 

našich mladých sportovců, fanouškům a všem, kteří 

podporují a spolupracují s TJ Sokol Římov, mnoho osobních 

i pracovních úspěchů v roce 2023 a těšíme se na další 

spolupráci. 

 Za TJ Sokol Římov Pavel Crkva 
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Milí spoluobčané, 

nastává Advent – to znamená doslova 

Příchod. V této době se připravujeme na svátky 

příchodu Ježíše Krista před dvěma tisíciletími 

v Betlémě. Advent nám také připomíná, že tentýž 

Ježíš Kristus přijde znovu. Podruhé nepřijde jako 

malé dítě, ale jako mocný Bůh, který nastolí pokoj a 

spravedlnost, jak o to prosíme v Otčenáši: „Přijď království Tvé, buď vůle tvá jako 

v Nebi, tak i na zemi.“ Současně má Advent v sobě ještě třetí, mystický rozměr – 

příchod Ježíše Krista ve skrytu, do duše člověka, který se obrací k Bohu jako 

k nejvyšší Lásce, Pravdě a Dobru a podle toho také chce žít. Pro všechny „lidi dobré 

vůle“ jsou Vánoce svátkem shůry přicházejícího pokoje a radosti.  

Pro nás, „Římováky“, budou letošní Vánoce také příchodem hlasu zvonů do 

naší vesnice. O půlnoci z 24. na 25. prosince se po téměř půlroční odmlce opět 

rozezní oba zvony na věži a budou vyzvánět k oslavě Božího narození. Nově se 

k nim přidá ještě malý zvon – sanktusník – na 

jehlanovité vížce kostela, který pak bude vyzvánět 

během proměňování při mši svaté. Půlnoční mši, 

přesně po roce od uzavření kostela, budeme opět slavit 

v našem farním chrámu Ducha Svatého. Ačkoli opravy 

věže a střechy kostela a úpravy terénu okolo poutního 

areálu se protáhnou do jara, kostel by měl být od Vánoc 

opět přístupný, zatím jen k nedělním bohoslužbám od 

8:30 hod.  

Římovská Loreta na své otevření počká nejspíše 

do léta. Práce se zde prodloužily díky tomu, že bylo 

objeveno původního stříbření oltáře a nyní se 

rozhoduje, jestli se bude oltář vracet do původní 

barokní stříbrné podoby. Betlém bude letos vystaven 

 FARNOST ŘÍMOV  

 

Pohled z věže na ambity 

Restaurátoři vrací opravený oltář 

do ambitů 

Restaurátoři vrací opravený oltář 

do ambitů 

Pohled z věže na ambity 

Restaurátoři vrací opravený oltář 

do ambitů 

a ambity 
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buď v nedokončené Loretě, nebo na některém z nově opravených oltářů v ambitech. 

Do konce listopadu by měly být ukončeny stavební práce na kapličkách. Na jaře se 

alespoň do části z nich budou vracet kopie soch. Kvůli prudkému nárůstu cen se 

nejspíš nepodaří vytvořit kopie všech soch a pro výzdobu kaplí bude třeba najít 

dárce.  

Asi polovinu kaplí už si někdo adoptoval s tím, že se stane 

patronem kapličky. To znamená, že dostane od konkrétní kaple 

klíče a bude se o ni starat, aby nezarůstala plevelem, nebyly v ní 

pavučiny, eventuálně může kapličku vyzdobit květinami apod. 

Na svého patrona ještě čekají tyto kapličky: č. 3 Stádní brána, č. 

4 Pustá ves, č. 5 Smutná duše, č. 7 Jidáš, č. 9 U chromého Žida, 

č. 10 Cedron, č. 12 Vodní brána, č. 13 U Annáše, č. 16 U Heroda, 

č. 17 Velký Pilát, č. 18 Na Ježíše vložen kříž, č. 19 Setkání Ježíše 

s Pannou Marií.  

V adventu a o Vánocích nás čeká tradičně žehnání adventních věnců a rozsvícení 

stromečku v sobotu 26. listopadu. V pondělí 5. prosince se bude od 17:00 hod. konat 

mikulášská slavnost v KS Pod Ořechem. V pátek 23. prosince od 17:00 hod. se bude 

v ambitech kostela rozdávat betlémské světlo.  

Vánoční bohoslužby začnou dětskou bohoslužbou u 

Jesliček (v ambitech nebo v Loretě) od 16:00 hod. a půlnoční 

mší svatou v kostele Ducha Svatého o půlnoci z 24. na 25. 

prosinec. Mše svatá na Boží hod vánoční a na svátek sv. 

Štěpána bude v kostele od 9:30 hod. (Ostatní nedělní 

bohoslužby bývají od 8:30 hod. a jejich přehled je na 

stránkách farnosti www.farnostrimov.cz)  

V sobotu 7. ledna 2023 se v Římově a okolních vesnicích 

uskuteční tradiční tříkrálová sbírka na Charitu spojená 

s žehnáním domů. 

Ze srdce Vám všem přeji pokoj a radost o vánočních 

svátcích a mnoho Boží ochrany a požehnání do příštího roku. 

Váš farář, P. Jakub Václav Zentner FSSP 

Kaple Smutná duše 

Nově opravená zpovědnice 
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V naší obci žije mnoho talentovaných a šikovných občanů, ať již z řad dětí či 

dospělých. A protože jsme na ně právem pyšní, rádi bychom se s Vámi o jejich 

úspěchy podělili. Tentokrát se v naší rubrice objeví výtvarně nadané děti 

z výtvarného kroužku MŠ a ZŠ a malí sportovci z oddílu DAMAI DI HATI. Pokud 

také znáte někoho, kdo úspěšně reprezentuje naši obec, neváhejte nám napsat na 

obec@rimov.cz. Těšíme se na Vaše doporučení.                                    Za OÚ Tamara Fuxová 

 

DAMAI DI HATI – oddíl tradičního karate 

Dne 19.11.2022 se mladí karatisté z římovského oddílu zúčastnili národní soutěže 

27. ročník Prague Open Karate Cup v Praze Kobylisy. Odvahu našli i nejmladší 

sourozenci Janička a Petřík Želiborovi a všichni ostatní starší členové.  Předvedli 

úžasné výkony a obsadili úžasná místa ve své věkové kategorii. Zaslouží si velkou 

úctu a s pokorou jim velice děkuji. Přejme jim, ať svou cestu Karate-Do prochází 

s vnitřní silou, moudrostí a životní radostí.  

Sensei Ing. Eva Zemanová, Ph.D., MBA 

Janička Želiborová - 1. místo kata jednotlivci, 1. místo kata tým;  

Petr Želibor - 2. místo kata jednotlivci 

Kateřina Tvrzická – 1. místo kata tým; 3. místo kata jednotlivci; 3. místo kihon  

Nela Vášová – 1. místo kata tým, 2. místo kihon, 3. místo kata jednotlivci 

Filip Hartl – 2. místo kata tým, 3. místo kata jednotlivci, 3. místo kihon 

Sámí Hlach – 1. místo kata jednotlivci, 3. místo kihon 
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VÝTVARNÝ KROUŽEK V MŠ A ZŠ ŘÍMOV 

Děti z výtvarného kroužku v MŠ a ZŠ byly opět úspěšné ve 

výtvarné soutěži „Voda v NP Šumava“ pořádané při 

příležitosti roku mokřadů. Zúčastnily se jak doprovodného 

programu v NC Kvilda, tak i slavnostního 

předávání cen ve Vimperku v rámci 

festivalu NaturVision – týden 

přírody. 

V kategorii 4-6 let: 

2. místo – Amálie Voců 

3. místo – Hermína Kohoutová 

 

V kategorii 7-8 let: 

1. místo – Michal Šilhan 

2. místo – Monika Moravcová 

3. místo – Saveliy Bychkov 

 

Navíc obrázek Michaely Moravcové byl použit na pozvánku k doprovodné akci 

v NC Kvilda. Vítězné obrázky všech kategorií si můžete prohlédnout na výstavě v 

NC Kvilda, kde bude výstava probíhat do dubna 2023. 
Petra Dvořáková                                                 

 

26.11.  Posezení turistů – schůzka k činnosti a plánům TJ Sokol  

  14:00 Římovská hospoda 

09.12.  Zájezd do lázní Bad Füssing 

27.12.  Odmašťovací vejšlap na Kleť 

 

 

 TJ SOKOL ŘÍMOV - TURISTÉ  
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V letošním roce obecní úřad ve spolupráci s farností Římov připravil pro naše 

nejmenší Putování za svatým Mikulášem. Akce se uskuteční v pondělí 

5. prosince 2022 a startuje v 17:00 hodin Pod Ořechem. Následně se děti s rodiči 

vydají ke kapli Loučení, kde na ně bude čekat sv. Mikuláš s drobnou nadílkou.  

Předběžné registrace a tajné informace získáte na mailu: kulturarimov@centrum.cz 

 

Nebojte se však, že přijdete o možnost pozvat si Mikuláše 

s čerty a andělem k Vám domů. Pro Vás je připravena 

skupina v čele s Jaroslavem Petrem, kteří rádi navštíví Vaše 

ratolesti a zkušeně jim promluví do duše.  Aspoň na pár dní 

se tak z malých čertíků stanou andílci 😊 Termín si 

rezervujte co nejdříve, a to na telefonním čísle: 725 617 453. 

 

 

 

 

 

 MIKULÁŠ – ČERT – ANDĚL – 5.12.2022  

 

Fotografie z vernisáže 

Děti z výtvarného kroužku paní Petry Haisové Dvořákové 

mailto:kulturarimov@centrum.cz
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     OP mladší přípravka sk. A 

30.8. Borovany – Římov 6:7  6.10. Římov – Mokré  4:3 

8.9. Římov – Nová Ves 10:2  11.10. Loko – Římov  5:3 

17.9. Nové Hrady – Římov 2:14  20.10. Římov – T.Sviny  11:4 

22.9. Římov – Včelná  9:3  28.10. Ledenice – Římov 3:16 

28.9. D.Voda – Římov  2:5  3.11. Římov – Borovany 8:1 

 

Gratulujeme k výsledkům a na jaře budeme opět fandit!    

Volba prezidenta České republiky je naplánována na 13. a 14. ledna 2023 a 

její případné druhé kolo na 27. a 28. ledna. Současnému prezidentu Miloši 

Zemanovi skončí druhé funkční období 8. března 2023.  

Prezidentem republiky je zvolen kandidát, který obdržel nadpoloviční většinu 

platných hlasů oprávněných voličů. Není-li takový kandidát, koná se za čtrnáct dnů 

po začátku prvního kola volby druhé kolo volby, do kterého postupují dva 

nejúspěšnější kandidáti z prvního kola volby. Prezidentem republiky je zvolen 

kandidát, který obdržel ve druhém kole volby nejvyšší počet platných hlasů 

oprávněných voličů. Jména kandidátů zveřejní resort Ministerstva vnitra 

25. listopadu 2022. 

 TJ SOKOL ŘÍMOV – FOTBAL – děti výsledky   

 

 VOLBA PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY 2023   

 

 PŘIPRAVUJEME LEDEN – ÚNOR 2023  

14.01.   Obecní ples – Římovská hospoda – kapela Corso 

18.02.  Masopustní koleda 

18.02.   Hasičský ples – Pod Ořechem 

25.02.   Masopustní úterý  
 

O akcích budete informováni v dalším zpravodaji, případně prostřednictvím plakátů 
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26.11. 17:00  Rozsvícení vánočního stromu - Branišovice 

26.11. 18:00   Rozsvícení vánočního stromu, žehnání věnců – Římov 

26.11. 18:00  Rozsvícení vánočního stromu – Dolní Stropnice 

05.12. 17:00  Římovské putování za sv. Mikulášem (Pod Ořechem) 

09.12. 16:00  Adventní setkání pod Ořechem – dílna pro děti, 

   minijarmark, kavárna 

18.12. 16:00  Vánoční koncert – Kateřina Kovářová & Jaroslav Parči 

   (Ambity kostela) 

19.12. 16:30  Koncert žáků ZUŠ (Římovská hospoda) 

20.12. 18:00  Vánoční hra dětí ZŠ a MŠ Římov (Zámek) 

21.12. 09:30  Vánoční zpívání pro seniory (ZŠ Římov) 

21.12. 10:00  Prodej vánočních kaprů 

23.12. 18:00  Betlémské světlo (Muzeum poutnictví) 

26.12. 10:00  Medovina na hradě Velešín 

27.12. 13:00  Vánoční ponor klubu Kalmar 

27.12.   Odmašťovací vejšlap na Kleť 

29.12.   O nejlepší římovský zelňák (Římovská hospoda) 

31.12.   Silvestr v místních restauracích 

Uzávěrka příštího čísla:  8.1.2023 

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, urad@rimov.cz 

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040. Neprodejné. 
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